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OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2014. GODINU I PROJEKCIJA ZA 2015. I 2016. GODINU
1. DJELOKRUG  RADA  PRORAČUNSKOG  KORISNIKA

Osnovna škola Vladimira Vidrića, Kutina  je osnovnoškolska odgojno –obrazovna  javna ustanova koja u svojem sastavu ima 2 Područne škole: Donja Gračenica i  Gornja Gračenica.

U Osnovnu školu Vladimira Vidrića, Kutina  ukupno polazi 412 učenika u 26 razrednih odjela (18 odjela u MŠ i 8 odjela u Područnim školama).

Rad škole organiziran je u jednoj smjeni u MŠ  i Područnoj školi Gornja Gračenica   dok  je  u Područnoj školi Donja Gračenica  tjedna izmjena smjena.

Nastava je u školi organizirana kao redovna, izborna, dodatna i dopunska, a izvodi se prema nastavnom planu i programu koje je propisalo  Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa,a provodi se prema Godišnjem planu i programu rada škole i Školskom kurikulumu za školsku godinu 2013/ 2014 godinu.
2. ZAKONSKE  I DRUGE PODLOGE  NA KOJIMA SE ZASNIVA FINANCIJSKI PLAN RADA ŠKOLE
1. Godišnji plan i program rada za školsku godinu 2013./2014.
2. Školski kurikulum za školsku 2013./2014. godinu
3. Upute za izradu proračuna lokalne samouprave za razdoblje 2014.-2016
4. Zakon o ustanovama ( nn76/93., 29/97.), 47/99., 35/ 08.
5. Zakon o proračunu ( nn87/08., pravilnik o proračunskim klasifikacijama-NN 26/ 10  i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu ( NN114./10. I 31/11.)
6. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( nn87/08.,86/09., 92/10., 105/10., 90./11.

7. Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada OŠ Vladimira Vidrića za školsku 2012./2013. godinu 

3. ISHODIŠTA I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA 
a) Izvori sredstava za financiranje rada Škole su:

· Opći prihodi i primici, regionalni i gradski proračun za materijalne troškove poslovanja te održavanje i obnova nefinancijske imovine,
· Opći prihodi i primici, državni proračun za financiranje rad zaposlenih radnika,
· Vlastiti prihodi od iznajmljivanja prostora - stanova, za obnovu nefinancijske imovine ,
· Prihodi po posebnim propisima sastoje se od prihoda roditelja za financiranje školske kuhinje i  sl.
· Donacije – strogo namjenska sredstva za održavanje i poboljšanje učeničkog standarda.
b) Indeksi rasta koje smo dužni primijeniti u planiranju rashoda  planirani su prema minimalnom standardu te rashoda za zaposlene  ( Upute za izradu proračuna 2014-2016godine).
Prihodi nisu planirani isključivo u skladu s indeksom rasta za tu vrstu rashoda jer je potrebno uzeti u obzir povećanje izdataka zbog  dodataka na plaće prema Kolektivnom ugovoru.
Prihode od Grada Kutine za financiranje rashoda po kojima  se  financiraju minimalni standardi planirali smo primjenom financijskih pokazatelja iz Uputa za izradu proračuna za razdoblje 2014.-2016. godinue  što znači da smo primijenili zadane smjernice.
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