
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE 

1. siječnja do 30. prosinca 2020 GODINE

NAZIV OBVEZNIKA:  OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA VIDRIĆA KUTINA

ADRESA OBVEZNIKA:  ŠKOLSKA 2

OIB: 82027836579

MATIČNI BROJ: 03319067

BROJ RKP: 15911

OZNAKA RAZINE: 31 proračunski korisnik jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koji obavlja poslove u sklopu funkcija koje se decentraliziraju

ŠIFRA DJELATNOSTI:  8520 Osnovno obrazovanje

RAZDJEL: 000 NEMA RAZDJELA

ŠIFRA ŽUPANIJE/GRADA/OPĆINE:  220 Županija: SISAČKO MOSLAVAČKA, grad/općina: KUTINA

TELEFON/TELEFAKS: 044/625-509, 044/682-326
Osnovna škola Vladimira Vidrića posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  te Statutom škole. Škola obavlja djelatnost osnovnoškolskog obrazovanja te gospodarsku djelatnost iznajmljivanja školskog prostora. Osnovnoškolsko obrazovanje obavlja se u jednoj zgradi .

Godišnji financijski izvještaji Osnovne škole Vladimira Vidrića  sastavljeni su nakon što su proknjižene sve poslovne promjene i dogadaji za razdoblje od 1.1.2020. do 31.12.2020. na temelju vjerodostojne knjigovodstvene dokumentacije te prema propisanom računskom planu i u skladu s financijskim planom odobrenim od nadležnih tijela.

Izvještaji su sastavljeni i predaju se prema odredbama Pravilnika o financijskom

izvještavanju u proračunskom računovodstvu zakonom određenim rokovima  za proračunske korisnike jedinica lokalne i područne samouprave znači predaju do 1.2.2021. godine.

Za predaju i sastavljanje godišnjih financijskih izvještaja korišteni su elektronski obrasci koji su preuzeti sa internetskih stranica Ministarstva financija.
Bilješke uz obrazac PR-RAS

1.AOP 065 – Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan 
Nabava udžbenika za školsku godinu 2020./2021. za sve učenike financirana je iz državnog proračuna te je posljedica toga znatno povećanje kapitalnih pomoći iz državnog proračuna
2.AOP 151- Plaće za redovan rad 

Dogovorom Vlade i Sindikata povećao se koeficijent plaće u 2020. godini što je     rezultiralo i povećanje rashoda plaća za redovan rad.

3.AOP 162- Službena putovanja

U 2020. godini je zavladala pandemija uzrokovana Corona virusom te je spriječila mnoga Službena putovanja tako i u OŠ V. Vidrića stoga su se smanjili rashodi za službena putovanja.
Bilješke uz obrazac BIL

1.AOP 153-Potraživanja za upravne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade
Odnose se na ostale nespomenute prihode odnosno potraživanja od roditelja za školsku kuhinju i produženi boravak u iznosu od 113.272 kn za  2020. godinu što čini povećanje na predhodnu godinu zbog nenaplaćenih potraživanja iz predhodnih razdoblja tj.početnog stanja.
2.AOP 080-Ostale tekuće obveze

Velik dio ostalih tekućih obveza čine Obveze bolovanja zaposlenika na teret HZZO-a koji nisu u 2020. godini refundirani u cjelosti.

Bilješke uz obrazac RAS-funkcijski
1. U obrascu su iskazani rashodi razvrstani prema njihovoj namjeni: AOP 113- Osnovno obrazovanje i AOP 122 Dodatne usluge u obrazovanju( odnosi se na uslugu prehrane učenika)

Bilješke uz obrazac P-VRIO

1. Nije bilo nikakvih promjena u vrijednosti i obujmu imovine pa je obrazac prazan.

Bilješke uz obrazac OBVEZE

1.AOP 001- Stanje obveza 1. siječnja 

Stanje na početku izvještajnog razdoblja odnosno 01.01.2020. iznosilo je 703.001 kn Najveći dio nedospjelih obveza se odnosi na plaću za prosinac 2019. godine koje dospijevaju u siječnju 2020. godine.

2.AOP 036- Stanje na kraju izvještajnog razdoblja 
Stanje obveza na kraju godine iznose 941.858  kn koje su također su većinski sastavljene od nedospjelih obveza za plaće u prosincu 2020. godine koje dospijevaju u siječnju 2021. godine i nerefundirana bolovanja od strane HZZO-a za cijelu 2020. godinu.

Kutina, 29.1.20201.

