CRVENI KRIŽ
Crveni križ je međunarodna humanitarna organizacija sa sjedištem u Genevi. U svakoj državi postoji jedan nacionalni  Crveni križ koji se dijeli na općinski i gradski, a nacionalna se društva ujedinjuju u međunarodnu federaciju Crvenog križa ili Crvenog polumjeseca. 

KAKO JE NASTAO CRVENI KRIŽ?

Nedaleko od Solferina (malenog mjesta u Italiji) sukobile su se 24.06.1859. godine austrijske vojne jedinice sa savezničkom francusko-talijanskom vojskom. Vodila se posljednja bitka za nezavisnost poslije koje su Austrijanci protjerani sa sjevera Italije. Francuski car Napoleon III. pritekao je u pomoć Italiji. Krvava bitka se vodila 15 sati, a ostavila je za sobom 40 000 ranjenih koji su umirali na bojnom polju. Sanitetske službe, ne znajući da je bitka počela, bile su daleko od ovog krvavog prizora. Svega je nekoliko liječnika, koji su se ondje zatekli, pokušalo neznatnim sredstvima pružiti pomoć ranjenicima, ali za većinu nije bilo spasa.

Mladi trgovac iz Geneve, Henry Dunant, zatekao se u blizini bojnog polja.  Zaključivši da ne može sam spasiti ranjenike, pokušava pronaći volontere među civilima Solferina. Na početku bezvoljni, ipak su se stanovnici ovoga gradića pokazali humanima tako da je Dunant organizirao prijevoz i zbrinjavanje ranjenika u privatne kuće, crkve i druga mjesta. Tako se ranjenicima svim srcem pružila pomoć. Dunant je neumorno 3 dana i noći brinuo o ranjenicima. Dobrovoljci su bili puni dobre volje, ali bez znanja i obuke. Henry Dunant je zaključio da je tada našao ovoliki broj medicinski osposobljenih dobrovoljaca, bila bi spriječena katastrofa ovolikih razmjera. Shvatio je da je potrebno stvoriti društvo međunarodnih razmjera za pomoć koje bi se temeljilo na ugovoru koji bi pravno obvezao države. Tri godine nakon ovoga događaja, Dunant je počeo pisati „Sjećanja na Solferino“ u kojoj je jasno iznio svoje ideje. Tražio je potpisivanje međunarodne konvencije koja će biti zasnovana na principu nepristranosti i koja će okupiti dobrovoljce obučene u pružanju prve pomoći ranjenicima.
Knjigu je objavio o svom trošku u 400 primjeraka, poslao svojim prijateljima i važnim osobama. General Guillaume-Henri Dufour i pravnik Gustave Moynier , koji su pročitali ovu knjigu, smatraju njegovu ideju izuzetnom te osnivaju 09.02.1863.godine odbor koji će ispitati Dunantove ideje. U odboru su još i neki utjecajni ljudi koji već počinju širiti ideju u svijetu. 22.09.1864. godine u Genevi  je potpisana Prva konvencija (a ima ih četiri) koja se odnosi na zaštitu ranjenika u kopnenim snagama. 1868. godine zaštita je proširena na ranjenike pomorskih snaga i brodolomnike. 
U godinama koje su slijedile, postupno se stvaraju nacionalna društva Crvenog križa, što je i bio jedan od Dunantovih ciljeva. 17.07.1866. godine utemeljen je švicarski Crveni križ. U cijelom svijetu počinje obuka dobrovoljaca za pružanje prve pomoći bolesnima i ranjenima. Skladišta se snabdijevaju zavojnim materijalom, pokrivačima i drugim potrepštinama za pomoć. Crveni je križ brzo stavljen na probu prilikom izbijanja francusko-njemačkog rata 1870. godine. I tada je poginulo puno ljudi, no obučeni dobrovoljci su po prvi puta u povijesti bili na poprištu događaja.
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