                                                SVETI NIKOLA
LEGENDA:

U blizini  kuće Svetog  Nikole  živio je čovjek, nekad bogat, ali izgubio je carsku službu i sav imetak. Imao je tri kćeri, koje bi se mogle udati, ali im nije mogao dati miraza. I nesretni otac odlučio je trgovati ljepotom i mladošću svojih kćeri, da tako zaradi. One su se pomolile Bogu, da ih izbavi od toga zla i spasi njihovu čast i poštenje. Sv. Nikola nekako je doznao za tu odluku nesavjesnog oca pa uzme vrećicu, napuni je zlatnicima, umota u platno i, prišuljavši se noću potajno do kuće, ubaci zamotuljak kroz prozor. Otac onih djevojaka začudio se, kad je ujutro našao onoliki novac. Vidjevši kako je svota dostatna da časno uda jednu kćer, opremio je i miraz joj dao. To se dogodi i po drugi put; nađe jednog jutra i drugu vrećicu sa zlatnicima. Spremi on i srednju kćer. A kad je i to bilo gotovo, sve mu je nešto govorilo, da će onaj dobrotvor i po treći put doći pa ga je u zasjedi čekao nekoliko noći. I doista, baš kad Sv. Nikola ubaci svoj dar i za najmlađu kćer, skoči otac, stigne neznanca i prepozna u njemu Nikolu. Unatoč zaklinjanju neka šuti, sretni otac je razglasio po cijelom mjestu radosnu vijest.

Drugi kraj legende ide ovako: Nikola je vidio da ga otac djevojaka čeka, pa se domislio, popeo na krov i zlatnike ubacio kroz dimnjak. Kako su se na otvorenom ognjištu sušile čarape, zlatnici su pali u njih, i od tuda dolazi stavljanje poklona bilo u čarape ili čizmice i Djed Mraz koji poklone spušta kroz dimnjak.

Ema Krajinović, 7.c

ČETIRI LEGENDE O SVETOM NIKOLI
Postoje četiri legende koje prikazuju Svetog Nikolu kao dobročinitelja.

Najstarija legenda među njima govori o tome kako je Nikola spasio od smrti trojicu koji su za cara Konstantina krenuli u Frigiju ugasiti pobunu.

Druga,te tako i najpoznatija legenda, govori o plemiću koji nije imao novca za udaju svojih triju kćeri pa ih je odlučio prodati drugim mladićima. Nikola je čuo za tu priču te je noću pod prozor njegove kuće donosio zlatnike. Kad je došlo vrijeme udaje i najmlađe kćeri, otac je odlučio saznati tko mu to pomaže pa je Nikolu čekao čitavu noć. On se snašao i popeo na krov kuće,a zlatnike je ubacio kroz dimnjak. Na ognjištu su se sušile čarape pa su zlatnici pali ravno u njih.

Među legendama ističe se i ona francuska o tri mlada putujuća svećenika koje je ubio neki gostioničar,rastrgao na komade, ali ih je Nikola ponovo oživio i spasio.

Zadnja legenda govori o tome kako je Nikola imao običaj da za svoj rođendan,šestog prosinca,obiđe selo i svrati u svaku kuću da se malo poigra s djecom. Posjeo bi ih na koljena i pričao razne priče. Za vrijeme jednog takvog posjeta majke su se požalile na čizmice i tada je pao presudan dogovor: kad Nikola  bude na svoj rođendan dolazio u selo,na svakom će ga prozoru čekati
očišćene i ulaštene čizmice, a on će zauzvrat svako dijete darivati malim darom. Ujutro će ih u čizmicama čekati igračkica za hladne zimske dane tako da ne moraju u blato. Toga su se dogovora svi držali i bili su sretni te su na taj dan govorili: „Sretan ti Nikolin rođendan!" 
Martina Milanković, 7.c
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