NOVLJANSKI MESOPUST

Osebujno običajno nasljeđe grada Novog Vinodolskog sabire se, čuva i moćno podastire u vrijeme mesopusnih narodnih običaja  koji za Novljane predstavljaju pravi blagdan.
Mesopusni običaji započinju u četvrtak tri tjedna prije Pepelnice ili Čiste srijede, po katoličkom kalendaru. Od prvoga četvrtka do Pepelnice nižu se brojni događaji po znanim i brižno održavanim tradicijskim pravilima... Tri mesopusna četvrtka, MESOPUSTARI - grupa mladića predvođena advitorom, napovidaju ženidbu starih udovaca i udovica.
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Nedjelja iza prvoga četvrtka je "Ženidba mlade Mesopustove", koju najavljuju stari svati, a svi sudionici su muškarci odjeveni u mušku i žensku narodnu nošnju. Vjenčanje se obavlja u jednoj od novljanskih gostionica. Vrhunac običaja započinje u noći mesopusne subote (iza trećega četvrtka), kada se misi (izrađuje) i krsti MESOPUST - lutka od slame koja predstavlja muškarca u lijepoj odjeći, lijepoga lica, s polucilindrom na glavi. 

Sjedi na stolcu, a iznosi se i stavlja na kuke, "na travicu" na zidu kaštela, iznad trga na kojem se igra kolo. On će biti u zatvoru, "v reštu", i na kraju će biti osuđen.
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Posebna svečanost za oko je novljansko kolo, koje se igra tri glavna mesopusna dana - u nedjelju, ponedjeljak i utorak prije Pepelnice. Započinje u poslijepodnevnim satima kada povorka žena, muškaraca i djece u novljanskoj nošnji predvođena sopnjom sopila i pivačima kola dolazi na trg ispred kaštela. Pivači započinju pjevati junačke narodne pjesme i pozivati u kolo koje se formira oko njih. Igrajući se, izmjenjuju tri koraka: senjski, arbanaški i poskočica. Igra se do večernjih sati pa se u kolu i oko njega nađe cijeli grad.
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Nezaboravnu sliku pruža prekrasna ženska i muška nošnja u nekoliko boja koju osobito krasi bjelina i čistoća rupca na poseban način vezanog na glavi i košulja bogatih rukava s čipkom na kraju. Ta slika događanja: igranje kola, pjesma predvođena parovima pivača i ljepota nošnje zasigurno je jedan od najdojmljivijih tradicijskih prizora običajne kulturne baštine koju treba doživjeti.
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Mesopusni običaji završavaju u utorak, kada se prekida kolo i provodi parnica uz čitanje Žitka Mesopusta. Mesopust - lutka osuđen je za sve što ne valja u Novom i oko njega. Na Pepelnicu, odnosno Čistu srijedu je sprogod Mesopusta - pogrebna povorka svih "ožalošćenih" žitelja grada koji se od događanja opraštaju uzvicima "Bil je, ni ga, opet će prit".
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