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OBRAĆANJE GRAĐANIMA KUTINE!

Škola smo u centru grada i trudimo se urediti svoj okoliš. Uređenjem parka oko škole pridonosimo i ljepšoj Kutini. Kada dođete u neki grad i ugledate lijepe parkove i čiste ulice, shvatite da tu žive ljudi koji vole svoj grad. Stalno nailazimo na prepreke koje nas obeshrabre i pitamo se da li da krenemo dalje ili da odustanemo. Nismo odustali! Ove godine postali smo Eko-škola. Skupljali smo novce za sadnice, uredili gredice i kamenjar. U drvetu smo izrezbarili naziv naše škole i postavili ga uz rub gredice. Postali smo i Naj škola.

Jako smo se iznenadili kad su nas nakon mjesec dana dočekale prazne jamice u kojima su bili vrijesci, a 7. studenog 2011. dočekale su nas, doslovce, očerupane gredice kao da se netko iživljavao na cvijeću. Naziv naše škole bio je potrgan i bačen uz gredicu. 

Pitamo se je li sve to vrijedno našeg rada, truda i novaca?! Ovo nije prvi put, ali smo uvijek iznova pokušavali urediti vašu i našu Kutinu. Mi je volimo, a vi?

Eko-patrola moli sve građane koje borave na našem igralištu i parku da se ponašaju u skladu s našom himnom:

                                     ...“Zasadimo cvijeće, ne bacajmo smeće.

                                         Osmijeh lice kreće, srce bit će veće...“
Ako naše gredice budu pune cvijeća i vi ćete uživati u njima. Nemojte uništavati, budite kreativni i zajedno uredimo našu Kutinu.

Hvala!

                                                                           Eko-patrola OŠ V.Vidrića Kutina

Evo, što smo zabilježili mobitelom.
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